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Poznań, dnia 29 lipca 2021 roku 

 

 

Nasz znak: WZ.261.2.27.2021 

Dotyczy: Remont drogi powiatowej nr 1890P Jankowice – granica powiatu. 

 

Wszyscy Wykonawcy 

 

Zamawiający – Zarząd Dróg Powiatowych w Poznaniu informuje zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 

11 września 2019 r- Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm., dalej ustawa Pzp), że 

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego o wyjaśnienie 

treści specyfikacji warunków zamówienia. 

 

Pytanie 1 

1. D – 04.07.01a (podbudowa z betonu asfaltowego) wg WT-1:2010 i WT-2:2014 i 2016 

AC 22 P 35/50 wg WT-2:2014 na ruch KR3 

W pkt. 1.3 jest napisane, że jest do wykonania warstwa podbudowy o grubości 9 cm, natomiast w pkt. 5.8 (tab. 

12) jest napisane, że warstwa ma mieć grubość 7.0cm. Prosimy o ujednolicenie zapisów i określenie grubości 

warstwy. 

Odpowiedź 1 

Uaktualniono specyfikacje D.04.07.01a w oparciu o wytyczne dla nawierzchni bitumicznych z 2014 oraz 2016r 

 

 

Pytanie 2 

2. D – 05.03.05a (warstwa ścieralna wg WT-1:2010 i WT-2 z 2010 i 2016) 

AC 8 S 50/70 na ruch KR3 (na chwilę obecną wg WT-2:2010) 

2.1 Obecnie obowiązującym dokumentem w zakresie wymagań odnośnie mieszanek mineralno-asfaltowych są 

Wymagania Techniczne WT-2:2014 (część I) i WT-2:2016 (część II). W SST powołano się na dokument WT-2 

(część I) z 2010 roku, który został zastąpiony w 2014 r. Prosimy o zmianę zapisów i powołanie się na obecnie 

obowiązujące dokumenty techniczne. 

2.2 W pkt. 1.3 w tab. 1 jest napisane, że beton asfaltowy AC 8 S jest przeznaczony na ruch kategorii KR3. W pkt. 

5.1 (tab. 8) są przedstawione wymagania odnośnie mieszanki na ruch KR2. Prosimy o ujednolicenie zapisów i 

ich dostosowanie do obowiązujących wymagań (WT-2:2014 Część I). 

Odpowiedź 2 

Uaktualniono specyfikacje D.05.03.05a w oparciu o wytyczne dla nawierzchni bitumicznych z 2014 oraz 2016r 

 

 

Pytanie 3 

3. D – 05.03.05b (warstwa wiążąca wg WT-1:2010 i WT-2 z 2014 i 2016) 

AC 16 W 35/50 wg WT-2:2014 na ruch KR3 

W pkt. 1.3 jest napisane, że zapisy SST D-05.03.05b są zgodne w zakresie odbiorów z dokumentem technicznym 

WT-2:2016 (część II). Zgodnie z zapisami WT-2:2016 (część II) wolna przestrzeń w warstwie wiążącej wykonanej 

z betonu asfaltowego AC 16 W powinna mieścić się w zakresie 3.0-8.0%. W SST w pkt. 5.5 (tab. 9) jest napisane, 

że wolna przestrzeń w warstwie ma mieścić się w zakresie 4.5-8.0 %. Prosimy o zmianę zapisów i ich 

dostosowanie do WT-2:2016 (część II). 

Odpowiedź 3 

Uaktualniono specyfikacje D.05.03.05b w oparciu o wytyczne dla nawierzchni bitumicznych z 2014 oraz 2016r 
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Pytanie 4 

Zgodnie z umieszczonym dnia 26.07.2021 r. Kosztorysem ofertowym w pozycji 51 i 52 mamy do wykonania: 

 

 
 

Natomiast zgodnie z przedmiarem robót udostępniony dnia 26.07.2021r. mamy: 
 

  
 

Prosimy o potwierdzenie, że w pozycji 51 KO Oferent nie ma uwzględnić zakupu kostki betonowej a w poz. 52 

KO należy przyjąć zakup kostki brukowej szarej. Jednocześnie prosimy o dopisanie tego do pozycji 

kosztorysowych. 

Odpowiedź 4 

Zamawiający informuje że doprecyzowano w Materiałach Przetargowych, Przekrojach Normalnych, ST 

D.05.03.23a typ oraz kolor kostki brukowej.  

W Kosztorysie ofertowym, Przedmiarze robót doprecyzowano w pozycjach 49, 51, 52, typ kostki oraz kolor 

kostki jaki należy ująć w wycenie. 

 

 

 

Załączniki: 

1. Materiały przetargowe 

2. Kosztorys ofertowy (zał. 2 do SWZ) 

3. Przedmiar robót 

4. Rys. nr 4 – Przekroje normalne 

5. STWiORB 


